

**CENTRO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA – CEAD**

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 01/2012**

**PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS**

**TÉCNICOS A DISTÂNCIA DO IF SUL DE MINAS GERAIS**

**CÂMPUS MUZAMBINHO**

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul de Minas Gerais - Câmpus Muzambinho torna pública a retificação do Edital nº 01 1º SEMESTRE/2013.

1 – No item 2 onde se lê:

**2 - DA INSCRIÇÃO**

As inscrições serão realizadas **de 27 de agosto de 2012 a 19 de novembro de 2012.**

**Leia-se:**

As inscrições serão realizadas de 27 de agosto de 2012 a **25 de novembro de 2012.**

2 - Os demais itens do edital nº 01 1º SEMESTRE/2013 permanecem inalterados.

**Luiz Carlos Machado Rodrigues**  
**Diretor do Instituto Federal do Sul de Minas**  
**Câmpus Muzambinho**